

Уважаемые коллеги, участники и гости VII Международного научно-технического форума по химическим технологиям и нефтегазопереработке «НЕФТЕГАЗОХИМИЯ- 2024»!

От имени ФГБОУ ВО СПХФУ Минздрава России и от себя лично рад приветствовать вас на этом значимом событии! Форум собрал под одной крышей ведущих ученых, практиков и специалистов, которые стремятся продвигать науку и технологии в области химии и нефтегазопереработки.

В условиях стремительных изменений и вызовов времени, такие мероприятия становятся особенно важными. Они позволяют обмениваться опытом, продвигать инновации и находить новые решения для комплексных проблем, стоящих перед нашей отраслью. Уверен, что ваши идеи и научные разработки найдут применение и помогут в дальнейшем развитии химической науки и технологий.

Желаю всем участникам плодотворной работы, интересных дискуссий и новых знакомств. Надеюсь, что форум станет стартовой площадкой для многих успешных проектов и сотрудничества.

С уважением,
Ректор ФГБОУ ВО СПХФУ
Минздрава России



И. А. Наркевич